

DEÁK TERASZ KREATÍV KÉZMŰVES HELYSZÍN

Gyermekkönyvtárosként mindig keressük azokat a kreatív ötleteket, amikkel színesíteni tudjuk könyvtárunk szolgáltatásait. Hosszú kihagyás után ismét nyitni szerettünk volna olvasóink felé, hogy újra élettel töltsük meg a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár gyermekkönyvtárát.

A járványügyi helyzetre való tekintettel ki kellett találnunk, hogyan tudunk programot biztosítani a gyerekeknek, akik akkor még nem jöhettek be a kölcsönzótérbe. Úgy tapasztaltuk, hogy a kézműves programok népszerűek a gyerekek, családok körében. A foglalkozások fejlesztik a kreativitást, a motorikus képességet, és a kez ügyességet is. A szabadidő eltöltésére is nagyon jó alternatívát kínáltunk a hozzánk látogató családoknak.

Asztalok, székek, és színes napernyő kihelyezésével a könyvtár előtt lévő teraszunk kézműves birodalomná alakult át. Hangulatos, színes, vidám kis hely jött létre, így született meg a Deák Terasz.



MŰHELY

A foglalkozásokat a közelünkben lévő piac miatt a kedd és péntek délelőttökre terveztük. Teraszunk 10-től 12 óráig várta a lelkes alkotni vágyókat. A teraszon 3-13 éves korig biztosítottunk barkácsolási lehetőséget a gyerekeknek. Hetente új tematikát dolgoztunk ki. Lehetett készíteni többek között: medúzát papírtányér és fonal felhasználásával, akváriumot sajtos dobozból, bábokat fa csipeszből, kalózhajót parafadugóból. A foglalkozások során előtérbe helyeztük a környezetvédelem fontosságát is. Újrahasznosított anyagokkal dolgoztunk pl.: papír guriga, parafadugó, sajtos doboz, kupakok stb. A program kezdetektől fogva nagy népszerűségnek örvendett a szülők, nagyszülők, és a gyerekek körében egyaránt. Voltak közülük, akik hetente visszatértek kézműveskedni. Az elkészült műveket büszkén, csillogó szemekkel mutatták meg kísérőiknek. A Deák Terasz üde színfoltja lett a könyvtár előtti térnek.



A programról honlapunkon, facebook/instagram oldalunkon folyamatosan tájékoztattuk az olvasóinkat. A Zalaegerszegi Televízió is meglátogatott bennünket egy riport erejéig.

Reméljük, hogy 2022 nyarán folytathatjuk ezt a kezdeményezésünket, hiszen nálunk a könyvtárban mindig történik valami.

Déri Adrienn